
Дисципліна: Соціальний захист і права осіб з інвалідністю 

Кількість кредитів: 3 

Семестр: 4 

Викладач:  

E-mail: kb@rshu.edu.ua  

Консультації: щосереди з 15 год. до 16 год. Г7, ауд 225 кафедри біології, здоров’я людини та 

фізичної терапії 

Анотація дисципліни 

Впродовж навчання студенти оволодіють професійною термінологією вживаною у 

міжнародній та вітчизняній науці у сфері соціальної роботи з людьми з інвалідністю, 

ознайомляться з основними законодавчими та нормативно-правовими актами із зазначеної 

проблематики, з досвідом практичної роботи соціальних служб та громадських організацій 

щодо надання соціальних послуг та здійснення соціальної роботи з людьми з інвалідністю, 

отримають практичні навички щодо створення доступного середовища для маломобільних 

груп населення, запобігання сегрегаційних тенденцій в суспільстві щодо людей з фізичними, 

сенсорними та інтелектуальними порушеннями. 

Передумови вивчення дисципліни: 

Вивчення навчальної дисципліни ґрунтується на компетентностях, сформованих у 

процесі вивчення навчальної дисципліни: «Вступ до спеціальності», «Основи соціології і 

права», які є достатніми для осмислення змістових характеристик основ соціального та 

правого захисту клієнтів, розуміння об’єктів та клієнтів соціальної роботи, її інфраструктури 

та антидискримінаційних практик, спрямованих на відновлення та підтримання прав 

людини. 

Загальна мета: підвищення рівня обізнаності щодо знання положень Конвенції про права 

осіб з інвалідністю, національного законодавства щодо забезпечення прав осіб з 

інвалідністю, створення безперешкодного середовища шляхом інтегрування фізичної, 

інформаційної, цифрової, соціальної та громадянської, освітньої, економічної безбар’єрності. 

Розуміння механізму реалізації міжнародної та державної політики у сфері соціально-

правового захисту особистості та забезпеченні дотриманню прав людини, навиків 

практичних дій у межах своєї компетенції у сфері захисту прав та інтересів людей, дітей, 

вразливих категорій населення та суспільства загалом  

 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні набути 

таких компетентностей: 

ЗК 02. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК 13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  

ЗК 14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

 

СК 01. Здатність пояснити потребу у заходах фізичної терапії, ерготерапії принципи їх 

використання і зв'язок з охороною здоров’я 

СК 04. Здатність враховувати медичні, психолого-педагогічні, соціальні аспекти у практиці 

фізичної терапії, ерготерапії.  

Програмні результати навчання 

ПР 04. Застосовувати у професійній діяльності знання біологічних, медичних, педагогічних 

та психосоціальних аспектів фізичної терапії та ерготерапії.  

ПР 08. Діяти згідно з нормативно-правовими вимогами та нормами професійної етики. 

ПР 15. Вербально і невербально спілкуватися з особами та групами співрозмовників, 

різними за віком, рівнем освіти, соціальною і професійною приналежністю, психологічними 

та когнітивними якостями тощо, у мультидисциплінарній команді.  

Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1 

Тема 1. Огляд історії та моделей ставлення до інвалідності. 
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Тема 2. Права людини з інвалідністю. Основи соціальної та правової захищеності осіб з 

інвалідністю. 

Тема 3. Соціальний захист та реабілітація осіб з інвалідністю. Безбар’єрність.  

Тема 4. Забезпечення прав осіб з інвалідністю в надзвичайних ситуаціях у т. ч. в умовах 

воєнного стану  

Змістовний модуль 2 

Тема 5. Забезпечення зміцнення та збереження особистого та громадського здоров'я шляхом 

використання рухової активності людини з інвалідністю 

Тема 6.Соціально-правові засади захисту прав внутрішньо-переміщених осіб   та осіб, 

евакуйованих з території бойових дій.  

Тема 7. Соціальний захист та забезпечення біженців, мігрантів та емігрантів, в тому числі 

трудових.  

Тема 8. Основи соціально-правового захисту в умовах ратифікації Україною Стамбульської 

конвенції. 

 

 



 

 


